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Распределите данные вещества по группам в таблицу. Назовите сложные вещества.
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Вариант 1

2. Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, оксид углерода(IV), вода, гидроксид бария. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с оксидом натрия? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: Ca → CaO →  Ca(OH)2  →CaCl2
H2SiO3 → SiO2    + Na2 CO3→  X  →  H2SiO3
4. Оксид углерода(IV)  прореагировал с оксидом кальция массой 504 грамма. Найдите массу образовавшейся соли.

Вариант 2

2. 
[image: image1.wmf]Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, оксид серы(IV), гидроксид кальция, гидроксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с серной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
     3.Осуществите цепочку превращений: Na2O 
[image: image2.wmf]®

 Na2CO3
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  NaNO3
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                                                               NaOH   
               CO[image: image6.png]


X1[image: image8.png]


K2CO3[image: image10.png]+HCI



X2[image: image12.png]


Na2CO3
       4.Какая масса кислорода потребуется для сжигания в нем магния массой 2,4 кг? 
Вариант 3

2. Даны вещества: азотная кислота, оксид бария, гидроксид натрия, оксид углерода(IV), оксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с соляной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
     3.Осуществите цепочку превращений: Mg→MgO→Mg(OH)2→MgCl2
       P[image: image14.png]


X1[image: image16.png]


Na3PO4[image: image18.png]


Ca3(PO4)2[image: image20.png]


P

4. Вычислите, какая масса кислорода получится при разложении электрическим током воды массой 0,8 кг.

Вариант 4

2. Даны вещества: гидроксид кальция, серная кислота, оксид меди(II), оксид кальция, оксид фосфора (V). Какие из этих веществ будут взаимодействовать с азотной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций..
     3.Осуществите цепочку превращений: K2O→ KOH→K2SO4

                                                                       
[image: image21.wmf]¯


                                                                                KNO3
                                                       tl
            Са → Са(ОН)2  → СаСО3  →  X
4. Вычислите, какая масса водорода получится при взаимодействии алюминия массой 0,027 кг с достаточным количеством серной кислоты.

Вариант 5

2. Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, оксид углерода(IV), вода, хлорид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с гидроксидом бария? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
     3.Осуществите цепочку превращений: S →SO2 →  H2SO3

                                                              
[image: image22.wmf]¯


                                                                        SO3
                                                                        + AgNO3

      Li  →  LiOH  →   LiCl             X

4. Вычислите, какая масса хлора понадобится для окисления 7г железа.

Вариант 6

2. Даны вещества: оксид магния, железо, нитрат бария, гидроксид магния, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с соляной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
    3.Осуществите цепочку превращений: Cu→CuO→CuCl2→Cu(OH)2→CuO
        CO[image: image24.png]


X1[image: image26.png]


K2CO3[image: image28.png]+HCI



X2[image: image30.png]


Na2CO3

4. Сколько килограммов оксида фосфора (V) должно образоваться при сгорании 6,2 кг фосфора?

Вариант 7

2. Даны вещества: оксид кальция, серная кислота, железо, вода, гидроксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с хлоридом бария? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: Ba  (  Ba(NO3)2  (   Ba(OH)2 (   BaO
X1[image: image32.png]— NaOH -



Na2CO3 [image: image34.png]


 X2
4. Сколько(в г) сульфата железа(II) можно получить при растворении  140 г железа в серной кислоте?

Вариант 8

2. Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, железо, гидроксид магния, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с оксидом серы(IV)? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: Zn  ( ZnO   (Zn(OH)2 ( ZnSO4 
H2SiO3 → SiO2    + Na2 CO3→  X  →  H2SiO3
4. Вычислите массу оксида меди(I), полученного при окислении 6.4 г меди.

Вариант 9

2. Даны вещества: оксид бария, вода, магний, гидроксид железа (II), нитрат кальция. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с серной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
     3.Осуществите цепочку превращений: Cu (  CuO  (  CO2 (  CuCO3
            P[image: image36.png]


X1[image: image38.png]


Na3PO4[image: image40.png]


Ca3(PO4)2[image: image42.png]


P

4. Оксид магния обработали раствором, содержащим 28 г серной кислоты. Какая масса соли образовалась? 

Вариант 10

2. Даны вещества: оксид бария, бромоводородная кислота, оксид серы(IV), хлорид натрия, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с гидроксидом магния? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
     3.Осуществите цепочку превращений: Fe (   FeCl2  (  Fe (OH)2  ( FeO
                X1[image: image44.png]— NaOH -



Na2CO3 [image: image46.png]


 X2
4. 14 г оксида кальция обработали азотной кислотой. Определите массу соли, образовавшейся в результате реакции.

Вариант 11

2. Даны вещества: вода, серная кислота, оксид серы(IV), гидроксид цинка, медь. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с сульфатом натрия? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
     3.Осуществите цепочку превращений: Ca (  CaSO4   ( Ca(OH)2 (  CaO
            CO[image: image48.png]


X1[image: image50.png]


K2CO3[image: image52.png]+HCI



X2[image: image54.png]


Na2CO3

4. К серной кислоте прилили раствор, содержащий 10.4 г хлорида бария. Определите массу осадка.

Вариант 12

2. Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, оксид углерода(IV), гидроксид бария, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с оксидом бария? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: Si (  SiO2  ( H2SiO3 ( K2SiO3
          CuSO4[image: image56.png]


Cu[image: image58.png]


Cu(NO3)2[image: image60.png]


X1[image: image62.png]


Cu

4. Какая масса кислорода потребуется для сжигания 16 г серы?

Вариант 13

2. Даны вещества: оксид натрия, азотная кислота, оксид углерода(IV), хлорид калия, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с гидроксидом цинка? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
     3.Осуществите цепочку превращений: N2 (   N2O5  ( HNO3   ( NaNO3 
4.          Fe2(SO4)3[image: image64.png]— Fe(OH)



3[image: image66.png]


X1[image: image68.png]


Fe

5. На оксид магния массой 4 г подействовали раствором азотной кислоты. Вычислите массу полученной соли

Вариант 14

2. Даны вещества: оксид меди, нитрат меди, барий, вода, гидроксид цинка. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с азотной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: O2 (  H2O (   H2 (   HCl
X1[image: image70.png]— NaOH -



Na2CO3 [image: image72.png]


 X2
4. Рассчитайте массу осадка, образовавшегося при взаимодействии 9.8 г серной кислоты с раствором хлорида бария

Вариант 15

2. Даны вещества: кальций, фосфорная кислота, оксид серы(VI), вода, гидроксид цинка. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с нитратом калия? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
4. Осуществите цепочку превращений: H2 (  H2O  (  Ca(OH)2 (   CaO
                    ZnS[image: image74.png]


X1[image: image76.png]


SO3[image: image78.png]


H2SO4[image: image80.png]


S
3.В реакцию с соляной кислотой вступило 12г магния. Рассчитайте массу образующегося водорода.

Вариант 16

2. Даны вещества: оксид меди, вода, натрий, гидроксид калия, серная кислота. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с углекислым газом? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: Fe  ( FeO  ( Fe(OH)2  ( FeCl2
                                                       tl
          Са → Са(ОН)2  → СаСО3  →  X
4. В реакцию с азотной кислотой вступило 20 г оксида магния. Рассчитайте массу образовавшейся соли.

Вариант 17

2. Даны вещества: оксид кальция, гидроксид алюминия, вода, натрий, нитрат меди.  Какие из этих веществ будут взаимодействовать с фосфорной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: Ca (  CaO   (  Ca(OH)2  (  Ca(NO3)2
            CO[image: image82.png]


X1[image: image84.png]


K2CO3[image: image86.png]+HCI



X2[image: image88.png]


Na2CO3

4. Рассчитайте какая масса водорода образуется при взаимодействии 6 г магния с соляной кислотой.

Вариант 18

2. Даны вещества: оксид натрия, азотная кислота, оксид углерода(IV), хлорид бария, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с гидроксидом калия? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: K  (  K2O  (  KOH    ( K2SO4
           CO[image: image90.png]


X1[image: image92.png]


K2CO3[image: image94.png]+HCI



X2[image: image96.png]


Na2CO3

     4.Вычислите массу оксида меди (II), образующегося при разложении 49 г гидроксида меди (II).

Вариант 19

2. Даны вещества: вода, фосфорная кислота, оксид серы(IV), гидроксид меди, барий. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с карбонатом кальция? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: Na (  Na2O  (   NaOH  (  Na2СО3
             P[image: image98.png]


X1[image: image100.png]


Na3PO4[image: image102.png]


Ca3(PO4)2[image: image104.png]


P

4. В реакцию с водой вступило 28 г оксида кальция. Рассчитайте массу образовавшегося вещества.

Вариант 20

2. Даны вещества: оксид калия, соляная кислота, натрий, гидроксид кальция, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с серной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений:  P (  P2O5 (    H3PO4 (   Na3PO4
           CuSO4[image: image106.png]


Cu[image: image108.png]


Cu(NO3)2[image: image110.png]


X1[image: image112.png]


Cu

4. Рассчитайте, какая масса кислорода образуется при разложении 54 г воды.

Вариант 21

2. Даны вещества: оксид бария, серная кислота, оксид фосфора(V), гидроксид калия, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с оксидом магния? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: Mg  ( MgO (   Mg(OH)2   ( MgSO4
              CO[image: image114.png]


X1[image: image116.png]


K2CO3[image: image118.png]+HCI



X2[image: image120.png]


Na2CO3

4. В реакцию с азотной кислотой вступило 20 г гидроксида натрия. Рассчитайте массу образовавшейся соли.

Вариант 22

2.Даны вещества: оксид натрия, вода, оксид серы(IV), карбонат кальция, гидроксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с соляной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3.Осуществите цепочку превращений: Ba (  BaO(     Ba(OH)2 (    BaCl2
        X1[image: image122.png]— NaOH -



Na2CO3 [image: image124.png]


 X2
4. Вычислите массу водорода, полученного при взаимодействии 6.9 г натрия с водой.

Вариант 23

2. Даны вещества: фосфорная кислота, хлорид алюминия, вода, оксид кальция, оксид серы(IV) . Какие из этих веществ будут взаимодействовать с гидроксидом натрия? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: Ca → CaO → Ca(OH)2 →Ca(NO3)2
              ZnS[image: image126.png]


X1[image: image128.png]


SO3[image: image130.png]


H2SO4[image: image132.png]


S

4. Какая масса соли образовалась,  если на гидроксид калия подействовали 25 г азотной кислоты.

Вариант 24

2. Даны вещества: сульфат цинка, соляная кислота, оксид серы(IV), гидроксид кальция, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с натрием? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: Cu(OH)2 →  CuO → CuCl2→  Cu(OH)2
               CO[image: image134.png]
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4. Вычислите массу образовавшегося гидроксида натрия, если с натрием прореагировало 78 г воды.

Вариант 25

2. Даны вещества: углерод, кислород, оксид натрия, магний, оксид серы(IV) . Какие из этих веществ будут взаимодействовать с водой? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: S → SO2 → H2SO3 → CaSO3
                                                       tl
           Са → Са(ОН)2  → СаСО3  →  X
4. Рассчитайте массу водорода, которая может получиться при растворении 112г железа в серной кислоте.

Вариант 26

2.РаДаны вещества: фосфор, нитрат серебра, серная кислота, гидроксид меди (II). Какие из этих веществ будут взаимодействовать с сульфидом натрия? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3.Осуществите цепочку превращений: Fe(OH)3 → Fe2O3 → Fe2(SO4)3 → Fe(OH)3
СО → СO2   +KOH  →     X → СO2
4. К раствору, содержащему 32 г сульфата меди (II), прибавили железные стружки. Определите массу образовавшейся меди.

Вариант 27

2. Даны вещества: вода, азотная кислота, углекислый газ, оксид магния, хлорид алюминия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с гидроксидом натрия? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: P → P2O5 → H3PO4 → Na3PO4
                                                                        + AgNO3

          Li  →  LiOH  →   LiCl                     X
4. Какая масса соли образовалась, если с железом прореагировало 18 г хлора?

Вариант 28

2. Даны вещества: цинк, серная кислота, оксид меди (II), вода, гидроксид кальция. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с азотной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: H2O → O2 → CO2 → CaCO3
Na  → NaOH  →  X  →  AgCl
4. Вычислите массу гидроксида кальция, полученного из 140 г оксида кальция.

Вариант 29

      2.Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, кальций, медь, гидроксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать     с       серной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
2. Осуществите цепочку превращений: Fe(OH)2 → FeO → Fe → FeCl2
ZnO → Zn+ H2SO4→    X → Zn(OH)2
4. Вычислите массу гидроксида натрия, если с водой прореагировало 11,5 г натрия.

Вариант 30

2. Даны вещества: кислород, оксид бария, серная кислота, гидроксид калия, оксид серы (IV). Какие из этих веществ будут взаимодействовать с калием? Напишите уравнения соответствующих реакций. Укажите типы реакций.
3. Осуществите цепочку превращений: C → CO2 → Na2CO3 → H2CO3
К  → К2О  →  X →  K2SО4
4. Рассчитайте массу хлороводорода, полученного при взаимодействии 117 г хлорида натрия с серной кислотой.
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